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Kupiakn, 03 AnpiAiou, 2005 '‘Qpa: 10:00 - 13:00

oodnyieg:

1) To dokiuio anoreAeirar ano £&1 (6) Osuara.

2) Na anavrijoeTe Ta EpWTHEATA OAWV TWV BEUATWV.

3) Na exk@ppd{eTe TIC anavrTijOEI§ 0aE OMOU XPEIAEETAl, UE aKpifeia
TPIWV OTNUAVTIK®V WNPIwV.

4) Orav o€ €va Bua O« divovrar aplBunTikd JOsO0UEVaA, va EKPPALETE
TIC anavrijOEIC 0a¢ WG OUVAPTNON TWV HEYEBWV nmou Jdivovral oTo
avrioToixo BEua n EpATHLA.

5) Na xpnoiuonoleite povo 1i¢ oTaBepeg nou divovral o€ kdBs epwTnua.

6) EruTpensrar n Xprnon HOvo I MpOoypPauiarIOUEVIIC UMOAOYIOTIKIIG
Hnxaviis.

7) Asv emiTpencsrai n xpijon d1opBwrikou vypou.

OEMA 1 (10 povadec)

AUo abAnTEC A kal B kivouvTal oTov idlo opilovTIo uBUypaupo OpOMO HE avTiBeTn

popa, nAnaialovrag o &vag Tov aAo. To PETpo TG TaxuTnTag Tou A €ival 4 m/s kai
Tou B €ival 5 m/s. Tn xpovikn oTiyun t = 0 o1 aBANTEG angxouv o €vag ano Tov aAAo
anoaTtaon 450 m.

Na unoAoyioeTe, and Tn oTIyun Nou ol aBANTEG angxouv 450 m WEXPI TN OTIYHUN Mou
ouvavTwvTal,

(a) ndéoog Xpovog (xpovikd diaoTnua) nepvda,

(B) néoo diaoTnua (anootaon) diavuel o kABs aBANTAC.

Ma To €NOPeVO epwTNHUA BswpeioTe OTI 0 ABANTAC A KiveiTal anod apioTepd nNpog Ta
O€&1a kal OTI N PopdA auTh €ival BETIKN.

(y) Na yivouv, yia Touc dUo abAnTEC, aTouc idlouc BaduoAoynuevoug aEoveg, anod Tn
oTIyun t = 0 péxp! TN oTIyun nou Ba cuvavtnBouv, Ta diaypdpuarta

(1) TaxuTnTac — xpodvou, u = f(t) kai

(n) peTaroniong — xpovou Ax = f(t)
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OEMA 2 (10 povadeg)

A). Méoa oe dUo aveAkuoTnpeg A kal B, nou ekTedolv kaTtakdopuPn HeTaBarOPevN

kivnon Bpiokovtal dU0 KopiTola Mou natouv navw oe {uyapid, onwc (aiveral oTo

oxnua. Ta ovouaTta Twv KopITolwv gival Mapia kai Avva.
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O avelkuoTtnpag A aveBaivel pe oTabepr eMITaxuvon evw o B katePaivel pe oTabepn
emTaxuvan, onwg degixvel To oxnua. To kabe kopitol Olapalel Tnv &vdeiEn Tng
Cuyapiac. H Mapia eival noAU xapoUpevn d10TI BAENel OTI Exel aduvaTioel evw n Avva
gival NoAU atevaxwpnuevn I0TI BAENEI OTI EXEI XOVTPUVEL.

(a) Ze nolov avehkuoTnpa BpiokeTal n Mapia kal og nolov n Avva; EEnynoTe.

(H €&qynon oag va nepiayPavel kar 7o oxedlaopo Twv OUVAUEWV NAvVw OTa
KopiTola).

(B) Nwc pnopei n kaBepia va eAéyEel av NpaypaTi €xel aduvaTioel 1 EXEl XOVTPUVEL,

B). 'Eva owpa kpepeTal e Tn Pordeia vAPATOG anod Tnv opo@n €vog ”

aveAkuoTnpa, onwg deixvel To oxNHa.

O avehkuoTnpag Ekiva anod Tov NpwTo OPoPO Kal ENITAXUVETAl HEXP! TO
OeUTEPO OPOPO, ONOTE CUVEXI(EI e aTABEPT TaXUTNTA WEXPI TOV MEUNTO
Opo®o. And Tov NEPNTO OPOPO KAl PETA €nIBpadUveTal YEXPI TOV EKTO

OpOoPO OMou Kal oTapard.

(a) MeTa&l noiwv opdPwv €ival duvaTo To via va konei; EEnynoTe.

(B) To oupuatooyoivo KOBETAI KAl 0 AVEAKUOTNPAC ekTeAEi eAeUBepn nTwon. Moon
gival n dUvayun nou €€aokei To viiya oTo owpa; EEnynoTe.

>eNida 2 and 5
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OEMA 3 (20 povadeg)
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>T0 oxnua divovTal ol YpaPIkeEG NnapacTdcelc TNG B€ong X dUo owpdTwy, A Kai B, wg
npoc To XPOvo, Nou KivouvTal navw oTtnv idia ubcia.

(a) Na unoloyioeTe TnVv TaxuTnTa Tou A.

(B) Na kaBopioeTe ToO €id0G TNC Kivnong Tou kabe owPaToc,.

(y) Ta cwpara €xouv Tnv idla popa kivnong; EEnynoTe.

(0) Néoo anéyouv Ta owpaTa PHETAEU Toug Tn Xpovikn oTiyun t = 0; EEnynoTe.

() & noia Xpovikn OTIYM Ta dUO OWMATA ouvavtovTal yia OeUTepn (opd;
E€nynorte.

(oT) Molo owpa didvuoe To PeyaAUTepo OIAOTNKA ano Tn oTiyun t = 0 péxpr TN
oTiyun t = 3 s; EEnynoTe.

(0) Tn xpovikn oTiyun t = 5,2 s, nolo owpa €xel Tn JeyaAuTtepn TaxutnTa; EEnynoTe.

>eAida 3 and 5
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OEMA 4 (20 povadec)

Ma éva owya, nou

v (m/s)

KiveiTal euBuypapua, n A
TaxuTnTa TOU O€ OXEoN
ME TO Xpovo diveTal aTo

. 20
dlaypappa.
a) Na nepiypayeTe Tnv 10
Kivnon Tou OwWHaTog
ano Tn oTiyun t =0 0 2 4 6 7 t(s)=
HEXPI TN OTIVUA t = 7 s. 0
(B) Na unoMoyioete TNV

EMITAXUVON TOU OWHATOG TIG XPOVIKEG OTIVHEG: 15, 3 s, 5 skal 6,5 s.

(y) E&nynoTe av ano tn oTiyun t = 0 yexpl Tn oTiyun t = 7 s, To cwpa aAa&e gopa
Kivnong. Av val o€ noia Xpovikn OTIYUN OUVERNKE auTo;

(®) Na unoloyioete To OAIKO dIGCTNUA KAl TO WETPO TNG METATONIONG TOU OWMATOC,.

ZUYKpPIVETE Ta dUO anoTeAECATA Kal GXOAIAOTE.

OEMA 5 (20 povadec)

A). Avo owpaTa A kai B, e padeg avrioTolxa my kai my, 6nou m; > m,, agrvovTai,

TauTdXpova, va NECoUV eAeUBepa OTO Kevo, anod To idlo LYo  kal aTov idlo TOMo.

JUYKPIVETE TO XPOVO nou Xpelalovtal Ta dU0 CWUATA va (TACOUV OTO €0aAPOC Kal

ggnynore.

B). 'Eva owua palag 2 Kg agpnverai, Tn XPOVIKN OTIYHnA

t = 0, va néoel eAelBepa oTo kevo and Uwog 60 m. Tnv

idla XpoVIKr oTIyun €va deUTepo owpa B pe pala 1 Kg,

nou PBpiokeTal oTnVv idla KaTakopuPn eubsia pe To A,

piXVETal and To £5aPOC KATAKOPUPA NPOC Ta NAVW HE 60 m

apxikn Taxutnta 20 m/s, 6Nwe deixvel TO OXNKA.

(Aiverar: Enimaxuvon Tng BapUTtnTag: g = 10 m/s?).

(a) Na unohoyiosTe o€ ndco xpovo kal o€ noio UYog 20 (m/s) 4

ano To £€dagocg 6a ouvavtnBouv Ta dUo ocwuaTa; B

(B) Na €fnynoete av To OGPa B TN OTIypR nou /W’Em

ouvavTarail Je To A aveBaivel i kaTepaivel.

>eAida 4 and 5
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OEMA 6 (20 povadec)

To owpa palac m = 2 Kg 10opponei oTo Agio kekAIJEVO eninedo, ywviag KAiong

¢ = 309, ye Tn BonBeia vAPATOC ONWG deiXVeEl TO OXNKA.
(AiveTrar: nu30° =0,5 kal ouv30° = 0,866.
Eniraxuvon Tn¢ Baputntac: g = 10 m/s?).

To oxnua dev gival uno kAipaka

(a) Na oxedidoeTe Kal va unoAoyioeTe OAEC TIC dUVANEIC Nou £EaokoUvTal OTO CWKA.
KoBoupe To vrpa onoTe TO OWHA KIVEITAI KATA PNKOG TOU KEKAIMEVOU €MNESOU HE
emTayuvon.

(B) Na €EnynosTe yiaTi enITaxUVETAl TO OWHA KATA WAKOG TOU KEKAIJEVOU €MINESOU
KAl va UMOAOYIOETE TNV ENITAXUVOT TOU OWHATOC.

(y) Na unoAoyioeTe To PETPO TNG TaxUTNTAC TOU OWUATOG 0TO onueio O (To kAT
MEPOG TOU KekAIEvou emnédou) av To OJIAOTNMA Mou KAAUMTEl TO OWHA OTO
KekAIEvo eninedo sival AO = 2,5 m.

To owpa ouveyilel va KIVEITal KaTd PnKog Tou opifovTiou Agiou enminédou.

(0) MNa Tnv Kivnon Tou cwPaTog anod To onueio A YExpl To onueio I, onou OF = 5 m,
va oxedIAoeTe, 0 BaBPoAOYNUEVOUC AEOVEC, TIC YPAPIKEG NAPACTACEIC:

(1) u = (1),

(i) S = f(t), 6nou u eival n TaxuTnTa kai S To diIACTNUA.

(¢) Na oxediaoeTe kal va unoloyioeTe Tn oTabepr dUvaun nou npénel va e&aoknOei
0TO OWHa anod To onpeio O péxpl To onyeio A O6Nou To owua oTauatd og Xpovo
toa=5s.

(oT) Na unoAoyioete To didoTnUa nou Ba diavUoEl TO OWHA NAVW OTO OPICOVTIO

eninedo anod To onueio O Péxpl va OTAUATNOE.
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